

## 福临海鲜大酒店 近日又推特色菜

### 热腾腾的炖品、香喷喷的蟹,让人吃后想再来

天冷了,外出用餐,既要吃得满意,还想吃得热乎。为适应季节变化,福临海鲜大酒店近日又推出一批以炖菜为主的特色菜,如炖牛腩、炖羊肉、炖鸡炖鸭炖豆腐以及老鸡汤、多菌汤、鲍鱼功夫汤等有汤有水的菜肴,不下一二十种,既适时对路,又价位不高,物有所值,推出后广受欢迎。

若说眼下店内最受追捧的菜肴,除了系列炖品,还有该店独有的阳澄湖牌阳澄湖大闸蟹。阳澄湖大闸蟹以味道鲜美、营养丰富而闻名,自古便被尊为蟹中上品,备受

食客喜爱。但也正因如此,市场上的冒牌货就多,一不留神就会上当。而到福临海鲜大酒店食蟹的顾客,则不必担心被骗。该店至今已连续7年被江苏阳澄湖大闸蟹有限公司授权为洛阳市唯一的阳澄湖牌大闸蟹销售商,其全国销售统一编号为000306,若有存疑,还可立即拨打(0512)65189315查证,并可通过苏州质量技术监督局网站查询,不怕您信不过。而近期前来食蟹者陡增的原因,除了不担心上当外,还因为10月份后出湖的蟹才真正长成,一个个

膏肥黄满,食之奇香满口,食后齿齿留香,令人回味无穷,正可谓不吃不知道,一吃忘不掉。香喷喷的大闸蟹,不知为酒店引来多少回头客。

福临海鲜大酒店的生意常年红火,当得益于以下几个原因——充分发挥自身优势。店主长期兼做海鲜批发和酒店生意,酒店用海鲜全由自家直供,具有成本方面的优势,可保证菜价低于别家而让顾客得实惠,且能保证海鲜菜肴品类齐全,高中低档全有,能够满足不同消费的需求。高档菜肴中:一

份鲍鱼功夫汤仅售38元,一份小米辽参仅售68元,一份四凉六热一主食的甲鱼套餐仅售388元,而一盆仅售68元的海中一品鲜,内有黄花鱼两条,海鲳数条,带鱼若干,足够3个人吃饱;在主打大众消费的一楼大厅,几十元即可让一家人美餐一顿。

有特色招牌菜。酒店的一批特色招牌菜可谓为我独有。凉菜中的手撕牛肉、手撕咸鱼别处少见;热菜中的生焗仔排、生焗深海鱼头让人食后难忘;主食中的薄皮包、小白菜水饺、芝麻叶糊

涂面风味独特;每年9月底至春节期间的阳澄湖大闸蟹可谓最大的招牌菜。

常年酬宾,活动不断。该店天天都有特价菜,酬宾措施常翻新。凡大厅消费满88元者,送价值30多元菜肴一道,可四中选一。包桌满400元以上均有礼品相送。凡此种种,令人温暖。

朋友,如果您还不曾到过福临海鲜大酒店,那就请您来上一次,相信从此您会成为这里的常客。

地址:九都路8号立交桥西  
订餐电话:63255777

## “福熙鼎野生大鱼坊”原生态美味助冬季进补



对于生活水平逐步提高的都市人而言,能够选择的美食可谓是缤纷多样,越来越多懂得味觉体验兼顾身体享受的人推荐“野生大鱼”,从东北远道而来的个性味道、营养价值赢得了越来越多人的认可。“福熙鼎野生大鱼坊”一块块浓郁鲜香的鱼肉,一碗碗热腾腾的江鱼汤,一口口地道的东北风味炖鱼和玉米饼,让一群人围着大铁锅吃得

热闹开心,补得也格外滋润。特别是立冬以来,天气越来越冷,大家围坐在一起,显得格外温暖。

每一条“野生大鱼”都是乌苏里江深处至少得有30多年生长周期的鱼。搏击于冷水江底的“野生大鱼”锻炼出一身的好肌肉,赫哲族朋友捕上来后,来到洛阳让洛阳人“邂逅”这纯天然、纯绿色、纯营养的原生态美味。充满东北传统

风味的灶台,这可是沿袭了赫哲族在江边野外用铁锅炖鱼的习俗,大铁锅内圈还能贴上玉米面做的饼子,喜欢DIY的朋友也可以自己动手过把瘾。持本广告进店消费,送价值88元的大马哈鱼一斤。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口银河宾馆对面

电话:63636629

13837901994



本版统筹:杨飞  
15978623881

### 轮滑炫动活力,少年彰显阳光

## 金龙鱼葵花籽油少年轮滑大赛洛阳站完美落幕

阳光活力百分百第二届“金龙鱼葵花籽油”杯阳光少年轮滑大赛洛阳赛区10月16日、17日在王府井百货门前广场火热开赛。比赛吸引了80余名轮滑爱好者前来参加,经过两天的预赛四轮角逐,

最终洛阳选手肖妍妍、金明喆勇夺桂冠。

本次活动由金龙鱼葵花籽油全程赞助协办。本次阳光活力百分百第二届“金龙鱼葵花籽油”杯阳光少年轮滑大赛是金龙鱼旗下高端油之

一的葵花籽油本着“健康活力”的产品理念,与郑州市体育局、《郑州晚报》等机构共同举办的社会公益活动,它的举办丰富了我省青少年文化生活,引导了青少年积极、健康、向上的文化娱乐方向,展示了河南

青少年的精神风貌,用体验式的娱乐活动增进人与人、家庭与家庭之间的沟通和交流,给孩子们创造一个积极拼搏、展现自我的舞台,共同创建更加和谐、文明、健康的大家庭! (李丽君)

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。